11Iro

HAmsn: Usan
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 12.02.2006 18:37:53

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 12.02.2006 21:46:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14964/answer/14965




YBaxaemnuii iBan! «HakomoTh rojioBKy 00 T00KOBbIE BOJIOCEI» HEBO3MOXKHO. 71 YTOUHEHUS
[IrarHo3a U OlpefeseHus OajbHelel TaKTuK BaM u Baieii mapTHepine Heo0X0OuMO TIIaTETbHO
o0crenoBaThCS IO KOHTPOJIEM YPOJIOTa: Ha YPOTeHUTAIbHYI0 HHPEKIINIO - XJTAMUAOUY, TPUXOMOHAH,
rapaHepeIIb, MAKOIIIa3Mbl, KaHAUABI, ypearia3Mbl; I0CEeB BhleIeHUY (HaseTa) Ha Qiopy u
YYBCTBUTEJIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM. [Tocie 3TOr0 MOXKHO OyIOeT pemuTh - eCTh TaTOJIOTHUS WA HET,
Ha3HAYUTL TeueHue (ecnu Heobxonumo). Yoauu!



